

工业盐酸加工肉皮和海带

两处害人的食品黑窝点被取缔

本报4月1日讯(记者 李飞 通讯员 王新法) 不法人员竟然利用工业盐酸和工业用盐生产加工肉皮和海带!4月1日记者获悉,根据群众举报,当天上午,济南市质监局市中分局取缔了一处利用非食品原料生产食品的黑窝点和一处非法生产桃酥的黑窝点。

近日,济南市质监局市中分局接到群众举报,市中区白马山办事处南红庙村有一处利用非食品原料生产食品的黑窝点。4月1日上午,执法人员立即赶到现场进行查处。执法人员检查发现,这是一处利用工业用盐酸、双氧水、明矾和工业用盐生产加工肉皮和海带的黑窝点。

现场脏乱不堪,刺鼻气味很浓。除了工业用盐酸、双氧水、明矾和工业用盐,执法人员还在现场发现了已加工好

的肉皮225千克,海带225千克。据了解,工业盐酸含有重金属离子,很可能引起铅、汞中毒,对人体伤害极大。

随后,执法人员现场依法按程序对上述涉案物品进行了扣押。据执法人员介绍,该窝点藏匿隐蔽,平时大门紧闭,为查处该窝点,他们曾多日走访摸排。该窝点负责人刘某(女)对利用非食品原料生产加工食品的违法行为表示无异议,质监部门对该窝点依法取缔,并对当事人刘某进行了严厉处罚。

同时,在刘某的隔壁,执法人员还发现了一处非法生产桃酥的黑窝点,也一并进行了查处。质监局执法人员提醒广大市民,如果发现有无证生产食品等违法行为,可直接拨打“12365”质监热线,向质监部门举报。



食品加工黑窝点脏乱不堪。王新法 摄

给自闭症儿童 更多关爱

4月1日,济南华联广场,济南大学泉城学院的大学生志愿者和培心源自闭症儿童训练中心的老师们走上街头,向市民呼吁给患有自闭症的儿童更多关爱。市民纷纷书写祝福自闭症儿童的话,贴在爱心树上转达给孩子们。

本报记者 周青先 摄



近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一,校园门口警察、保安明显增多;二,戴渐进多焦镜的人数迅猛增长,一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦镜眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——泰山中学徐浩瀚的家长具代表性:“前年他爸爸给他配了眼镜,没想到一年半度数却涨了200度,加上好几个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏玩得越来越高,看他们牛哄哄的,我也想着他爸爸换了副眼镜,哇塞!戴上眼镜度数立马急剧上升!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看网上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深,原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦,点镜片,看远看近时都由眼珠变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断增长;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清远处,但是远看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(变长),眼轴越长就会越来越高;渐进多焦镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度。

裴英华:女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度。

徐浩瀚:男,12岁,泰山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度。

李洪帅:男,12岁,育才小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一格。

沈佳辰:女,16岁,现已被上海交大录取,2009年12月配镜,双眼各减50度……

我市渐进多焦镜的受益者成千上万,版面所限,起笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

1.刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;

2.一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;

3.三个月经视力检测,确实减轻50-100度;

4.一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是:孩子戴了渐进多焦镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、脑子犯困、近视,学习效率自然会下降。渐进多焦镜,长时间看书写作业,一点都不不会感觉到累,眼睛非常轻松;眼睛才能放松快!”

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦镜,“好视力”渐进多焦镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,4月5日前,打进电话,免费测近视(价值300元)现在配镜最实惠!

好视力爱眼热线:0531-66683738,66683739

清明出游小心“三只手”

民警提醒:BRT公交是防范重点

本报4月1日讯(通讯员 张航鹰)

1日上午,济南公安公共交通分局召开节日间警力部署会议,节日期间,公交分局将根据祭扫线路客流量分布安排部署警力,全警出动,确保市民乘坐公共交通工具出行安全。

根据近期的案发情况,反扒能手王刚为大家提示如下:BRT快速公交站点线路

是防范重点地域。

节日期间,很多市民出行首选BRT公交线路。不过,因BRT客流量大,拥挤程度高,给扒手作案增大了可隐蔽性。很多市民特别是年轻的学生,在候车时喜欢玩手机,这也提前给扒手们提供了扒窃的目标和方向。

而上下车门处则是扒窃高发重点位置。当车进站或

到站时,人们的注意力会马上集中到能否挤上车和顺利下车,这时,扒手们会混杂在拥挤的人群中,伺机而动。市民乘车中,不要将包袋放置身后,要放在视线可及的范围内,并且要把拉链口向前,随时观察自己行李物品的变化,遇到身边有人故意挤你、碰你,制造拥挤现象时更要提高警惕。

●信息速递●

3.5万座化粪池将有电子档案

本报4月1日讯(记者 邱伟 赵伟)

1日,记者从济南市城管局获悉,今年济南将对全市3.5万余座化粪池、3400余座旱公厕实行动态网格化管理,建立服务信息数据库。

济南市城管局一位负

责人说,力争于10月底前完成对兴隆街、十六里河、党家庄、陡沟、吴家堡、美里湖等6个近郊街道办事处所辖以及天桥区沃家社区、柳行社区、车站北街等200余

处化粪池、公厕的接管。

对全市3400余座旱公厕、3.5万余座化粪池的街巷门牌号、厕所容量(坑位)、清疏状况等详细信息建立服务信息数据库,逐一编码定位。

3520铁路沿线广场五一前竣工

本报4月1日讯(记者 邱伟 赵伟 通讯员 宋振飞 李玲)

4月1日上午,省城首个铁路沿线便民休闲广场建设工程正式启动。

位于槐荫区3520铁路沿线的休闲广场占地面积3500余平方米,计划投资400余万元,将在今年“五一”前竣工。槐荫区城管局一位负

责人告诉记者,建成后的休闲便民广场将集纳凉、休闲、健身于一体,成为槐荫乃至全市铁路沿线综合整治亮点。

市中国税局开办纳税人税务学堂

本报4月1日讯(实习生 张正邦 通讯员 高岩)

4月1日上午,市中区国税局在英雄山路办税大厅开办纳税人税务学堂,为

到场的40名纳税人讲解纳税知识。

学堂现场,针对纳税人在纳税过程中最常遇到的难题,市中区国税局

的工作人员为纳税人系统地介绍了相关税收政策、办理流程和涉税材料审批的流程等涉税事宜。